

# “少林僧袍、秘制膏药，俺村产的”

## 一冒充少林武僧在孟津骗人钱财的团伙被警方打掉

□本报记者 刘爱国 见习记者 王子君 通讯员 李辉 文/图



8月24日晚，孟津县白鹤镇中心广场实现一群“少林武僧”，他们表演的“绝世武功”引来不少群众围观。第二天，这些高僧竟三五人一组，到附近的村落兜售“能治百病”的膏药。25日，孟津警方迅速出动，一举侦破这起团伙诈骗案。

### ▶▶ 武僧变身游医，挨家兜售膏药

“这些东西都是少林寺高僧开过光的，很灵验……”24日晚，孟津县白鹤镇中心广场来了一群“少林武僧”，他们表演拱圈、脖子缠钢筋等“绝世武功”。晚上还是个个体绝技的“高僧”，第二天一大早他们却“不务正业”了，三五人一组来

到白鹤镇附近的鹤中、鹤南、牛庄、雷湾等村兜售起“少林秘制膏药”来。25日9时许，68岁的韩老汉家里来了三个自称是嵩山少林寺和尚的人，对韩老汉一番打量后，他们说韩老汉已身患重病，须贴“少林寺秘制膏药”方能痊愈。说

着，他们拿出一贴五六厘米见方的膏药，说此膏药由少林方丈监制，疗效奇特，每贴要价60元。经讨价还价后，韩老汉用240元买了5贴膏药。贴上膏药后，韩老汉身体没有任何变化，贴药处的皮肤还开始发痒。韩老汉想把膏药揭下来，

没想到这膏药贴得上揭不下，感到不对劲的韩老汉报了警。在派出所民警的陪同下，韩老汉找到向他兜售膏药的和尚，此时那几名和尚正向其他群众兜售。见警方介入，和尚退还了韩先生240元的药资后匆忙离去。

### ▶▶ 短信牵出同伙 民警出手抓捕

“原以为就那三个人，没想到还是个诈骗团伙呢！”白鹤派出所所长李青松说，他们刚将几名和尚赶走，就又接了六七起此类报案。他们判断，这些和尚极可能是一个假扮成少林寺和尚进行诈骗的团伙，随即组织警力在白

鹤镇主干道巡逻、排查。随后，民警在白鹤镇东将嫌疑人吕某抓获。据吕某供述，该团伙一共35人并不是什么少林寺弟子，也没有相关证件，均为平顶山市宝丰市农民；团伙中有三人会一些

舞枪弄棒的杂耍，先通过他们的表演博取群众信任，然后再向群众兜售“药品”。该团伙从平顶山出发，沿途已在漯河市、洛龙区、偃师市、孟津县等地兜售假药。随后，警方通过吕某的手

机短信获悉，其团伙正驾车朝吉利方向逃窜，目前刚好行驶至洛常路黄河大桥处。民警一路追赶，于当日13时30分许，将8名嫌疑人（如图）抓获，并依法扣留了他们驾驶的双层卧铺客车。

### ▶▶ 招摇撞骗的行头都是老家生产的

在白鹤派出所，记者看到了写有“十三贴”、“肾宝”等字样的“少林秘制膏药”，这些“包治百病”的膏药共分六个规格，每贴价格从60元到330元不等。“膏药都是老家宝丰市西务镇赵国营村产的，每贴进价只有一二元。”据嫌疑人徐某交代，该村不仅能生产“少林秘制膏药”，就连他们

身上穿的僧袍也是该村生产的。在孟津县拘留所，记者见到了嫌疑人周某。周某交代，他原在宝丰市修路，因为下雨，修路工人散了，没有活干，得知“四哥”准备带着一批人外出“表演”，能赚外快，就跟着来了。“四哥”是谁？周某说，“四哥”是他的同乡，也姓周，是他们这

一伙人的头目。“四哥表演团”的门槛很低，任何人都可以入伙。截至目前，他已表演了10多次，每人每天卖药的收入在三四百元，除了要交团里交三五元的“会费”，剩的钱都是自己的。截至26日，9名嫌疑人已被拘留，26人在逃，其中包括组织者“四哥”，警方正在对其进行追捕。

# 这种“致富”项目，只会让你血本无归

□记者 邓超

这几天，看着满屋子已经做好的串珠和每天轮番上门来催要工钱的工人，老孙两口子整日眉头紧锁，愁容满面。老家住汝阳县蔡店乡杜康村，今年6月，老孙在广州打工的女儿孙培（化名）在网上发现了一个“致富”项目。发布这条信息的公司是广州的一家公司，专门生产、销售自制手工艺品。对于加盟的合作方，公司免费提供原材料，

合作方加工成成品后再交给公司，就能赚到高额加工费。这么高的回报让孙培兴奋不已，恰巧这家公司离她上班的地方不远。第二天，孙培就去这家位于广州市白云区的公司一探究竟。“一进门，孙培发现公司展柜里的产品很多，工作人员不停地接电话，电话都是全国各地有合作意向的人打来的。十几分钟里，现场就有好几拨人签合同拿着材料回去了”。见此情景，孙培便交纳了8100元钱押金，领回了15000支加工圆珠笔的原材料。

员告诉孙培，这1万多支笔由于胶水粘得不紧，都不合格。他们认为孙培“工艺不当”造成了原材料的浪费，坚持让孙培赔偿9000元钱。孙培说，当时自己由于拿不出这笔钱，就被迫答应了该公司的另一种“补偿方式”，公司让她换个项目，每条串珠成本不到50元，做好后给公司是110元，加工费冲抵赔偿款后，还能有些收益。为了节约人工成本，孙培只好拿着做丝线串珠的材料赶回汝阳老家，在当地雇了十几名工人帮忙干活。半月后，串珠全部加工完毕。起先，公司要派人来洛阳现场验货，可来的日期一拖再拖。过了几天，公司的电话再也打不通了……

州，该公司大门紧闭，人去楼空的情景终于让她明白：她上当了！昨日下午，记者登录这家广州公司的网站，发现网站还在运行；拨打公司网站上留下的3个联系电话，均无法打通。目前，孙培已向公安部门报案。记者得知，由于报案者人数众多，广州当地警方已正式对该案展开调查。在网上找项目，如何才能擦亮眼睛不上当？工商人员建议，投资者首先要去除一夜致富的投机心态，把精力放到对项目和市场了解、分析上。产品做出来会不会有利润，市场前景如何，心里都要有理性的分析。另外，一定要进行实地考察，除了要看公司是否有营业执照外，还要到当地工商部门进行查询，看公司有没有被投诉的记录。

**新闻故事**  
要想吃得香  
神都大厦御膳坊  
总经理郭国旗欢迎您  
订餐电话：63485198

**头题新闻赛**  
旺角烧鹅仔 协办  
品质打造品牌  
品牌延伸品质  
订餐电话：63335666

## 黄金梨树王 结果五百个

□记者 王学领 特约记者 朱晓玲 通讯员 郭安民

“俺家有棵梨树王，果实丰硕，个头均匀，每颗梨都有一斤多重！”27日下午，孟津县平乐镇烟柳村7组村民崔延峰拨打本报热线称，他家梨园有棵黄金梨树王。

28日上午，我们在崔延峰家的梨园里看到，梨树王高约2.5米，树冠直径约4米，主干上有6个分枝；果实丰硕，个头均匀，比成人拳头还大。

据崔延峰的父亲崔泰介绍，目前，所有梨树均处于盛果期，一般情况下每棵梨树挂果50至70个，但这棵黄金梨树王，早先曾挂果上千个，后来虽不断出现落果，但成果还是密密麻麻挂满了枝头。“其他品种的梨，重量约为半斤，而这棵黄金梨树王产的果子，每个均在1斤左右，前几天我和父亲特意数过，这棵树王的成果有509个。”崔延峰说，此树是10年前从陕西省农科院引进的，以前的成果在100个左右，今年才出现了这种情况。

就此反常情况，记者采访了河南科技大学林学院副院长、副教授陈根强。陈根强说，此树长势喜人，可能是因为其吸收营养的能力非常强，或者是此树没有“狂长条”，都是挂果枝；另外，也有可能是因为该梨树已进入衰老期，却持续盛果，此情况主要出现在老齡树木上。（线索提供者崔先生获50元券）

## 谷子成熟了 麻雀嘴馋了

□记者 王学领 特约记者 朱晓玲

“咚咚咚！锵锵锵！”如果你不在现场，很难想象到以往在电影里才能看见的“人鸟大战”会真实再现！昨日上午，孟津县平乐镇新庄村10组村民王从宇一家一直在庄稼地里轰赶麻雀。

27日上午，我们来到村民王从宇承包的30亩谷子地里，这里的庄家长势良好，谷子都“笑弯了腰”。

王从宇介绍，谷子临近成熟，却遭到大量麻雀的侵袭，最多时一次能落下上万只鸟儿，场面非常壮观。后来，他们只好买来锣鼓等敲敲打打轰鸟，每天甚至还要放百十元的闪光灯、鞭炮等，但鸟害依然无法根除。他希望专家能给村民们支支招，帮他们对付这些吃粮食的鸟儿。（线索提供者王女士获50元券）（相关视频请登录洛阳网）

**洛阳广播电视大学 开放教育2010年秋季招生**  
本科专业：  
金融学、法学、工商管理、会计学、行政管理、小学教育、英语、汉语言文学、数学与应用数学、计算机科学与技术、机械制造及其自动化、土木工程、水利水电工程、物流管理。【免试入学】  
专科专业：  
金融、法学、现代文员、会计学、工商管理、行政管理、计算机网络技术、小学教育、学前教育、汉语言文学、英语、建筑施工与管理、工程造价管理、水利水电工程与管理、道路桥梁工程施工与管理等专业。【免试入学】  
联系电话：63232233 62176699  
地址：西工区凯旋东路58号洛阳电大招生办公室（玻璃厂路凯旋东路交叉口向西50米）8月31日报名截止